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Πυλαία – Χορτιάτης: Ενημερωτικές ημερίδες
του δήμου σε σχολεία για την αξία του

εθελοντισμού και της αιμοδοσίας
«Το αίμα σώζει ζωές. Η αιμοδοσία είναι πολιτισμός»: Το μήνυμα αυτό στάλθηκε με την
εκκίνηση των ενημερωτικών ομιλιών του δήμου και της αντιδημαρχίας Απασχόλησης,

Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας και Παιδείας σε σχολεία της περιοχής
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«Το αίμα σώζει ζωές, η αιμοδοσία είναι πολιτισμός και ο δήμος μπαίνει στην πρώτη γραμμή της ενημέρωσης και της

ευαισθητοποίησης της νέας γενιάς για την αξία της εθελοντικής αιμοδοσίας». 

Αυτό ήταν το πολλαπλό μήνυμα που στάλθηκε αυτές τις ημέρες με την εκκίνηση των ενημερωτικών ομιλιών του δήμου

Πυλαίας-Χορτιάτη και της Αντιδημαρχίας Απασχόλησης, Κοινωνικής Πολιτικής, Υγείας και Παιδείας σε σχολεία του

δήμου προκειμένου να ενημερωθεί και να ευαισθητοποιηθεί ο μαθητικός πληθυσμός για την αξία και την ανάγκη της

αιμοδοσίας.

H πρωτοβουλία έγινε σε συνεργασία με το Εθνικό Κέντρο Αιμοδοσίας και το Γενικό Νοσοκομείο Θεσσαλονίκης «Γ.

Παπανικολάου», με την πρώτη εκδήλωση να πραγματοποιείται στο 2  ΓΕΛ Χορτιάτη, όπου έγινε συζήτηση σε δύο

χώρους της σχολικής μονάδας με τους μαθητές του Γυμνασίου και του Λυκαίου. Θέμα της ενημερωτικής εκδήλωσης

ήταν η εθελοντική αιμοδοσία και η δωρεά αιμοποιητικών κυττάρων, όπως η δωρεά του μυελού των οστών και ομιλητές

η αντιδήμαρχος Ελένη Γιαννούδη και οι ειδικοί αιματολόγοι του «Γ. Παπανικολάου» Αθανάσιος Αναστασιάδης, Χρήστος

Βαρελάς, Θωμάς Χατζηκωνσταντίνου και Ιωάννης Ευτυχίδης. «Γνωρίζουμε πως το αίμα δεν κατασκευάζεται σε κανένα
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εργοστάσιο, δεν πωλείται, ούτε αγοράζεται, αλλά βρίσκεται στο σώμα, στα κύτταρα του κάθε ανθρώπου που θα

σπείρει και θα ποτίσει τον καρπό για να ανθίσει η ίδια η ζωή», σημείωσε ο κ. Γιαννούδη, ενώ στη συνέχεια η κουβέντα με

τους μαθητές ήταν ιδιαίτερα ζωηρή με τις ερωτήσεις να πέφτουν βροχή.

Ένα μεγάλο ευχαριστώ στη διοίκηση, το τμήμα αιμοδοσίας και τους γιατρούς του Νοσοκομείου «Γ. Παπανικολάου» για

τη συνεργασία, καθώς και τη διοίκηση και στους εκπαιδευτικούς του 2  ΓΕΛ Χορτιάτη για τη φιλοξενία.

Οι ενημερωτικές εκδηλώσεις θα συνεχιστούν και σε άλλα σχολεία του δήμου με την επόμενη συνάντηση να είναι

προγραμματισμένη να γίνει στις 23 Μαρτίου στο Γυμνάσιο Φιλύρου. Θα επακολουθήσουν ενημερωτικές ημερίδες στο 1

ΓΕΛ Πυλαίας και στο 3  Δημοτικό Πυλαίας, ενώ αναμένεται να επεκταθούν και στους μαθητές της πρωτοβάθμιας

εκπαίδευσης.
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